

Minőségpolitika

A Poppe + Potthoff Csoport arra törekszik, hogy innovatív megoldásokat találjon a vevőközpontú termékfejlesztésekhez és szegmensvezetővé váljon a hidrogéntechológia új területén. Ennek érdekében az IATF 16949 és a DIN EN ISO 9001 nemzetközi szabványokon alapuló minőségirányítási rendszert hoztunk létre.

A minőségirányítási rendszer részeként a következő irányelvek vonatkoznak a Poppe + Potthoff Csoport minden alkalmazottjára, amely minden tevékenységre kötelező érvényű iránymutatásnak tekintendő.

A csoport sikere ügyfeleink, leányvállalataink és alkalmazottaink sikerén múlik. Ezért elsőbbséget élveznek a munkavállalók, a vevők és a beszállítók érdekei.

Támogatjuk a holding leányvállalatainak termékminőségét azért, hogy egyértelműen kitűnjenek a hasonló konkurens termékek közül, ezáltal megfeleljenek az ügyfelekkel kapcsolatos elvárásoknak.

Szeretnénk ügyfeleink igényeit és jövőbeni feladatait korán felismerni, valamint megbízhatóan megoldani.

Nem csak vevőink követelményei határozzák meg mozgásterünket. Ezért minden jogszabályi és hatósági előírást be kell tartani, amennyiben az alkalmazható.

Munkatársaink ötletei és szakértelme alapján új termékeket fejlesztünk annak érdekében, hogy továbbra is Poppe + Potthoff csoportként és vállalként tudjunk létezni.

Minden vezető és alkalmazott viselkedését döntően alakítja a vállalati kultúra. A nyitott kommunikációt és a célorientált együttműködést szeretnénk fenntartani. Ez magában foglalja a képzést, a tájékoztatást és a motivációt. A mi feladatunk az alkalmazottak tájékoztatása és képzéssel történő fejlesztése.

Minőségirányítási rendszerünk alkotja tevékenységeink keretét. A minőségirányítási rendszert tovább kívánjuk fejleszteni és ennek érdekében folyamatosan az új körülményekhez igazítjuk, korrigáljuk.

Arra törekszünk, hogy a minőség, a szolgáltatás és a technológia folyamatos fejlesztésével előremutató megoldásokat fejlesszünk ki.

Csoportszinten szisztematikus minőségfejlesztéssel szeretnénk elérni, hogy a holding leányvállalatainak termékei (beleértve a mintadarabokat is) 100%-ban hibamentesen, valamint ésszerű költségek mellett készüljenek el.